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Na první vítězství ve 2. lize se šachisté Vysokého Mýta v roce 2016 docela načekali. Podařilo
se to až na třetí pokus.  Ale popořádku: V 5. kole se Vysoké Mýto utkalo v Pardubicích s
rezervou ŠK 2222 Polabiny. Vzhledem k absenci hostů z Poličky byli domácí favority, ale
vysokomýtští se jen tak nedali. Jednu chvíli to dokonce vypadalo na další tři body pro Vysoké
Mýto, ale protože jsme nevyužili ve dvou případech lepších pozic k výhře, nakonec jsme se
vraceli s těsnou prohrou 3,5:4,5. Jedinou výhru na naše konto připsal Bronislav Houška, půl
bodu za remízy přidali Marian Sabol, Jiří Kosek, Jiří Doseděl, Luboš Ptáček a Dušan Lipavský.

      

  

V 6. kole jsme na domácích šachovnicích přivítali soupeře z Rapidu Pardubice. Před utkáním
nám vše hrálo do karet. Měli jsme šestibodový náskok a při výhře jsme mohli soupeře téměř
jistě poslat do krajského přeboru. V minulosti se nám proti Rapidu nebývale dařilo a ani si
nevzpomínám, kdy jsme s nimi naposledy nevyhráli. Navíc jsme nastoupili v nejsilnějším
složení se všemi posilami. Utkání se nám ale hrubě nevydařilo a konečný výsledek 5 : 3 pro
soupeře byl pro nás velkým zklamáním. Opět jsme dokázali zvítězit pouze v jediné partii (Luboš
Ptáček) a to bylo na vítězství samozřejmě málo. Aspoň remízu vybojovali Marian Sabol, Tomáš
Trhal, Jiří Kosek a Jiří Doseděl. Po těchto dvou porážkách se nám hodně přiblížily celky ze
sestupového pásma a v dalším kole jsme stáli před nelehkým úkolem – konečně zabodovat.

  

  

V 7. kole nás čekal venku 2. tým velice vyrovnané tabulky družstvo Litovle. I když jsme se i
tentokrát museli obejít bez dvou hostů, podali jsme mnohem lepší a hlavně bojovnější výkon.
Konečný výsledek se nerodil lehce. Nejdříve jsme nevyužili dvakrát výhodu bílých figur a pak
jsme se dostali na několika šachovnicích do horších někdy i prohraných pozic. Naštěstí díky
bojovnosti našich hráčů a částečně i díky chybám soupeřů se nám podařilo udržet všechny
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ohrožené pozice a nakonec jsme neprohráli ani jednu partii. Když se k tomu připočetli dvě výhry
(opět Bronislav Houška a Luboš Ptáček), bylo na světě vítězství 5 :3 pro Vysoké Mýto. Důležité
půlbody za remízu přidali Marian Sabol, Tomáš Trhal, Marek Kosek, Jiří Kosek, Jiří Doseděl a
Dušan Lipavský.

  

  

Čtyři kola před koncem se momentálně držíme na 4. příčce, ale zatím nemáme nic jistého.
Tabulka je velmi vyrovnaná a v následujících zápasech budeme muset ještě nějaké body přidat

  

Marian Sabol 
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